



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΑΜΦΙΣΣΑ 02 Αυγούστου 2017
Αριθμ.πρωτ.: Οικ.17777

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Ρ.Κοντορήγα 12
'Αμφισσα 33100
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :Ευθ. Κοντογιώργος
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2265072077
FAX : 2265079230
EMAIL : d.doikitikon@delphi.gov.gr

**Ο ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ
Ανακοινώνει την**

«Πρόσληψη είκοσι (20) ατόμων ωρομίσθιου Εκπαιδευτικού - Καλλιτεχνικού προσωπικού, με Σύμβαση Εργασίας Ορισμένου Χρόνου, στα προγράμματα «ΚΔΑΠ» της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» σχολικού έτους 2017 - 2018».

A/A	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1	Εκπαιδευτικό Προσωπικό - Καθηγητών Φυσικής Αγωγής ΠΕ ή ΔΕ	07	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
2	Εκπαιδευτικό Προσωπικό- Δασκάλων ΠΕ	02	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
3	Καλλιτεχνικό Προσωπικό- Φωτογραφίας ΤΕ ή ΔΕ	01	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
4	Εκπαιδευτικό Προσωπικό- Καθηγητής Γερμανικής γλώσσας ΠΕ ή ΔΕ	01	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
5	Καλλιτεχνικό Προσωπικό -Μουσικών ΤΕ ή ΔΕ	01	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος

6	Εκπαιδευτικό Προσωπικό – Γεωπονίας και Ανθοκομίας ΤΕ ή ΔΕ	01	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
7	Εκπαιδευτικό Προσωπικό Καθηγητές Κοινωνιολογίας, (και Ανθρωπιστικών σπουδών) ΠΕ	02	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
8	Εκπαιδευτικό Προσωπικό Καθηγητές Πληροφορικής ΠΕ	01	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
9	Εκπαιδευτικό Προσωπικό Καθηγητές Επιστημών, 1.Ιστορίας και 2. διδασκαλία Δημόσιας Διοίκησης , Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης και Εκπαίδευσης) ΠΕ	02	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
10	Καλλιτεχνικό Προσωπικό -Καθηγητής Θεατρολογίας ΔΕ	01	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
11	Καλλιτεχνικό Προσωπικό -Καθηγητές Εικαστικών ΔΕ	01	Από την υπογραφή της σύμβασης και ως 31/08/2018 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος
	ΣΥΝΟΛΑ	20	

Προϋποθέσεις και οι όροι για την κάλυψη των Είκοσι (20) θέσεων, ωρομίσθιου εκπαιδευτικού – καλλιτεχνικού προσωπικού με Σύμβαση Εργασίας Ορισμένου Χρόνου, ως απαιτούμενα τυπικά και ειδικά προσόντα όπως περιγράφονται παρακάτω:

Α/Α	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜ. ΘΕΣΕΩΝ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤ. ΒΑΘΜΙΔΑ	ΤΥΠΙΚΑ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
1	Εκπαιδευτικό προσωπικό – Καθηγητές Φυσικής Αγωγής με εξειδίκευση 3 ΜΠΑΣΚΕΤ, 1 ΤΕΝΝΙΣ, 1 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ, 1 ΚΛΑΣΣΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ, 1 ΧΑΝΤΜΠΟΛ Εκπαιδευτικό προσωπικό – Καθηγητής Φυσικής Αγωγής	07	ΠΕ ή ΔΕ	1.Τίτλοι σπουδών : Πτυχίο τμήματος επιστήμης Φυσικής Αγωγής και αθλητισμού της ημεδαπής με κατεύθυνση ην συγκεκριμένη ειδικότητα που ζητείται ή το ομώνυμο πτυχίο ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας ή πτυχίο ή δίπλωμα ΔΕ- Προπονητικής ειδικότητας, ανάλογα με την ειδικότητα που απαιτείται. 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο, αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία στο αντίστοιχο αντικείμενο
2	Εκπαιδευτικό προσωπικό – Δάσκαλοι	02	ΠΕ	1.Τίτλοι σπουδών: Πτυχίο Παιδαγωγικών Τμημάτων (Δημοτικής Εκπαίδευσης), της ημεδαπής ή το ομώνυμο πτυχίο ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής

				αντίστοιχης ειδικότητας 2. Γενική προϋπηρεσία στο Αντικείμενο, αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία στο αντίστοιχο αντικείμενο
3	Καλλιτεχνικό προσωπικό – Φωτογραφίας	01	ΤΕ Ή ΔΕ	1.Τίτλοι σπουδών : Πτυχίο ΤΕ αντίστοιχης σχολής φωτογραφίας της ημεδαπής, Δίπλωμα από Εργαστήρια Επαγγελματικής Κατάρτισης Ι.Ε.Κ., ΤΕΛ Τ.Ε.Ε με την συγκεκριμένη κατεύθυνση ή το ομώνυμο πτυχίο ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο, αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία στο αντίστοιχο αντικείμενο
4	Εκπαιδευτικό προσωπικό – Καθηγητής Γερμανικών	01	ΠΕ ή ΔΕ	1.Τίτλοι σπουδών : Πτυχίο Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή ισότιμα πτυχία αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής. Σε περίπτωση έλλειψης πτυχίου ΑΕΙ είναι δυνατή η πρόσληψη προσωπικού με αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα επάρκειας διδασκαλίας της γλώσσας από επίσημο και αναγνωρισμένο φορέα . 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο: αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία στο αντίστοιχο αντικείμενο σε εκπαιδευτικά ιδρύματα του δημοσίου ή ΟΤΑ ή Δημοτικές Επιχειρήσεις.
5	Καλλιτεχνικό προσωπικό – Μουσικός	01	ΤΕ ή ΔΕ	1.Τίτλοι σπουδών : Πτυχίο Μουσικών Σπουδών ή Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης ή Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής ή Τεχνολόγων Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής ή Τεχνολόγων Τεχνολογίας ήχου και Μουσικών Οργάνων ή Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής ή Απόφοιτη αναγνωρισμένων Ωδείων με δικαίωμα διδασκαλίας ή κάτοχοι πτυχίου Ωδικής. 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο: αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία στο αντίστοιχο αντικείμενο σε αναγνωρισμένα μουσικά ιδρύματα ή εκπαιδευτικά ιδρύματα του δημοσίου ή ΟΤΑ ή Δημοτικές Επιχειρήσεις.
6	Εκπαιδευτικό προσωπικό – Γεωπονίας και Ανθοκομίας	01	ΤΕ Ή ΔΕ	1.Τίτλοι σπουδών: Πτυχίο ΤΕ Αντίστοιχης Σχολής , Δίπλωμα από Εργαστήρια Επαγγελματικής Κατάρτισης Ι.Ε.Κ., ΤΕΛ Τ.Ε.Ε με την συγκεκριμένη κατεύθυνση ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο
	Εκπαιδευτικό	02	ΠΕ	

7	προσωπικό Επιστημών Κοινωνιολογικών μαθημάτων και εκπαίδευσης			1.Τίτλοι Σπουδών: Πτυχίο Κοινωνιολογίας ή αντίστοιχου τμήματος ανάλογης ειδικότητας της ημεδαπής ή αλλοδαπής ή το ομώνυμο πτυχίο ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο: αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία στο αντίστοιχο αντικείμενο σε εκπαιδευτικά ιδρύματα του δημοσίου ή ΟΤΑ ή Δημοτικές Επιχειρήσεις.
8	Εκπαιδευτικό προσωπικό Πληροφορικής	01	ΠΕ	1.Τίτλοι Σπουδών: Πτυχίο Πληροφορικής ή Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Μηχανικού Η/Υ και Πληροφορικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικών Η/Υ ή Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής (Ε.Α.Π.) ή Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού – Κατεύθυνση Η/Υ (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο, αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο,
9	Εκπαιδευτικό Προσωπικό διδασκαλία Δημόσιας Διοίκησης και Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης	01	ΠΕ	1. Τίτλοι σπουδών : Πτυχίο τμήματος επιστήμης Δημόσιας Διοίκησης και Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης και Εκπαίδευσης ή το ομώνυμο πτυχίο ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο
9	Εκπαιδευτικό Προσωπικό Επιστημών Ιστορίας	01	ΠΕ	.Τίτλοι σπουδών : Πτυχίο τμήματος επιστήμης Ιστορικού Αρχαιολογικού με της ημεδαπής ή το ομώνυμο πτυχίο ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο.
10	Καλλιτεχνικό προσωπικό – Θεατρολόγος	01	ΔΕ	1.Τίτλοι σπουδών : Πτυχίο Θεατρικών Σπουδών της ημεδαπής ή το ομώνυμο πτυχίο ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο, αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία στο αντίστοιχο αντικείμενο
	Καλλιτεχνικό προσωπικό – Καθηγητής	01	ΔΕ	1.Τίτλοι σπουδών : Πτυχίο τμήματος Εικαστικών της ημεδαπής ή του Τμήματος Καλών Τεχνών της ημεδαπής

11	Εικαστικών		ή το ομώνυμο πτυχίο ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας ή δίπλωμα ΔΕ Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Τ.Ε.Ε. ή σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας 2.Γενική Προϋπηρεσία στο αντικείμενο, αποδεδειγμένη διδακτική προϋπηρεσία στο αντίστοιχο αντικείμενο
	ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΕΩΝ	20	

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν την Ελληνική ιθαγένεια και να έχουν ηλικία 21 ετών και άνω και να μην έχουν υπερβεί το 64^ο έτος (άρθρο 13 του Ν. 3584/2007). Δηλώνουν συμμετοχή συμπληρώνοντας την αίτηση του φορέα, στην οποία αναφέρουν ρητά την θέση που διεκδικούν. Μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλλουν υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά:

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας.
 2. Φωτοαντίγραφο των τίτλων των σπουδών τους συμπεριλαμβανομένης και της επιμόρφωσης. Σε περίπτωση πτυχίου ή τίτλου σπουδών της αλλοδαπής, επίσημη μετάφραση αυτού στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζουν οι κείμενες διατάξεις (άρθρο 29 ΠΔ 50/2001).
 3. Βεβαίωση προϋπηρεσίας στο αντικείμενο. Γίνεται δεκτή η προϋπηρεσία με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου σε αναγνωρισμένες σχολές ή εκπαιδευτήρια του Δημόσιου ή Ιδιωτικού Τομέα ή Δημοτικές Επιχειρήσεις σε καθήκοντα συναφή προς το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων.
 5. Βιογραφικό σημείωμα.
 4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, πρόσφατης έκδοσης.
 6. Αποδεικτικό προστατευόμενου μέλους ΑΜΕΑ. Βεβαίωση σπουδών τέκνου.
 7. Βεβαίωση ανεργίας από τον ΟΑΕΔ πρόσφατης έκδοσης. Αποκλείεται η απόδειξη με υποβολή Υπεύθυνης Δήλωσης και κάρτας ανεργίας.
 8. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86, όπου δηλώνεται τυχόν απασχόληση σε Δημόσιο ή ιδιωτικό εκπαιδευτικό ίδρυμα (παράλληλη απασχόληση).
 9. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 στην οποία να δηλώνεται:
- Η εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων (μόνο για άνδρες) ή η νόμιμη απαλλαγή και η αιτία απαλλαγής. Κάθε πράξη του βίου του η οποία θα ασκούσε επιρροή στην κρίση της καταλληλότητας του για την υπηρεσία που προορίζεται, ιδιαίτερα δε εάν τυχόν έχει καταδικαστεί λόγω ποινικού αδικήματος.
 - Ότι δεν τελεί υπό απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη και
 - Ότι δεν παραπέμφθηκε με τελεσίδικο Βούλευμα για κάποιο από τα αναφερόμενα στο άρθρο 22 του Π. Δ/τος 611/77 εγκλήματα έστω και εάν δεν επακολούθησε ποινική δίκη λόγω παραγραφής, καθώς και εάν εκκρεμεί εναντίον του κατηγορία για οποιοδήποτε πλημμέλημα ή κακούργημα.
- Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται αριθμημένα και υπογεγραμμένα με τη σειρά που εμφανίζονται στην ανακοίνωση και θα γίνονται δεκτά, εφόσον κατατίθενται εμπρόθεσμα.
Δεκτά θα γίνονται μόνο τα δικαιολογητικά που θα συνοδεύονται από το έντυπο αίτησης του φορέα το οποίο μπορεί να αποσταλεί στους ενδιαφερόμενους και με φαξ ή email.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις αιτήσεις τους είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή. Δε γίνονται δεκτές αιτήσεις που υποβάλλονται ταχυδρομικά.
- Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν αίτηση για **μία (1)** μόνο ειδικότητα. Υποψήφιοι που καταθέσουν για πάνω από μια θέση θα απορρίπτονται εξαρχής.
- Το εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα απασχόλησης των επιτυχόντων δύναται να αναπροσαρμόζεται, **με δυνατότητα αύξησης ή μείωσης των ωρών εργασίας τους**, ανάλογα με την προσέλευση ή αποχώρηση των παιδιών στα επιμέρους τμήματα των δράσεων του Φορέα.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ

Οι αιτήσεις θα απευθύνονται στον Δήμο Δελφών και θα υποβάλλονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (8:00 π.μ. – 14:00 μ.μ.) στα γραφεία της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών (Ρ.Κοντορήγα 12) τηλ.22650 72077 και Fax 22650 79230 μαζί με τα αντίγραφα όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών και τίτλων. Αν δεν συνυποβληθούν οι υποψήφιοι θα τίθενται εκτός διαδικασίας και η αίτηση τους θα απορρίπτεται.

Η υποβολή των αιτήσεων και των δικαιολογητικών θα πραγματοποιηθεί μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της δημοσίευσης της περίληψης της παρούσας σε (1) ημερήσια και (1) εβδομαδιαία τοπικές εφημερίδες του Νομού Φωκίδας.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων θα αρχίζει από την επομένη της δημοσίευσης και θα διαρκεί ως και δέκα ημερολογιακές ημέρες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν ολόκληρη την προκήρυξη στην ιστοσελίδα του Δήμου Δελφών ή να την παραλάβουν από τα γραφεία της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών μαζί με την αίτηση.

Σε περίπτωση που αδυνατούν να προσέλθουν στα γραφεία προκειμένου να παραλάβουν το έντυπο της αίτησης, θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τον φορέα προκειμένου να τους αποσταλεί με φαξ ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

ΕΠΙΛΟΓΗ - ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει από την επιτροπή επιλογής προσωπικού που συστάθηκε με την υπ' αριθ. 316/31.07.2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δελφών, μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής των δικαιολογητικών, στο κτίριο που στεγάζεται στη Δ/ση Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών. Ο προσωρινός πίνακας κατάταξης των υποψηφίων θα αναρτηθεί στο πρόγραμμα Διαύγεια και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. Κατά του ανωτέρω πίνακα οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ένσταση, ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης των Αιτήσεων μέσα σε αποκλειστική προθεσμία, η οποία λήγει μετά την πάροδο τριών (3) ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση.

Ο οριστικός πίνακας των επιτυχόντων θα καταρτισθεί από την ως άνω τριμελή επιτροπή η οποία θα τηρήσει όλη την διαδικασία σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ 524/80.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΦΩΝ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ